



GMINA MIEJSKA KAMIENNA GÓRA

Plac Grunwaldzki 1, 58-400 Kamienna Góra

Tel.: (+48 75) 64 55 110, Faks: (+48 75) 64 55 150

www.kamiennagora.pl; email: inwestycje@kamiennagora.pl

Kamienna Góra, dn. 24 marca 2009 r.

ZIF.341-4/5/09

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: przetargu na wymianę stolarki okiennej w budynku Ratusza przy Placu Grunwaldzkim 1 w Kamiennej Górze

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. Nr 223, poz. 1655 z 2007 r. ze zmianami) przekazuje treść wyjaśnień na zapytania Wykonawców dotyczące przedmiotowego postępowania:

Pytanie 1:

Co Zamawiający rozumie przez zapis, iż Wykonawca musi wykazać się wymianą lub montażem okien drewnianych w obiektach kubaturowych. Czy nie chodzi Zamawiającemu o obiekty zabytkowe?

Odpowiedź na pytanie 1:

Ubiegający się o udzielenie zamówienia Wykonawca musi wykazać się wykonaniem co najmniej jednego zamówienia, którego przedmiotem była wymiana lub montaż okien drewnianych w obiektach kubaturowych tj. różnych budynkach, np. użyteczności publicznej, mieszkalnych, halach, obiektach zabytkowych itp.. Zamawiającemu nie chodzi tylko o obiekty zabytkowe.

Pytanie 2:

Czy do oferty należy dołączyć kosztorys ofertowy?

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający nie żąda od Wykonawców załączenia do oferty kosztorysu ofertowego.

Z poważaniem:

Z up.BURMISTRZA
MIASTA KAMIENNEJ GÓRY
ZASTĘPCA BURMISTRZA
/-/ Kazimierz Kawa

Sprawę prowadzi:
Wydział Zamówień Publicznych,
Inwestycji i Funduszy Zewnętrznych
Katarzyna Kwiatkowska
tel. 075 6455540

Otrzymują:

1. Adresat
2. a/a